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HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 13.04.2014 22:05:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287679/answer/287681




HesicHO KOnMMuecTBO TeMKOUUTOB. ECiu uMeeTCs B BUAY 2 MJIH. - TO 9TO MHOTO. [TOIBUKHOCTD
CHUXKEHa U eCThb arTII0TUHAIKS, YTO MOXKET CBUMETEIbCTBOBATh O BOCIAIUTEILHOM IPOIleCCe.
CpatiTe ciepMy Ha OaKIIOCeB, ypeTpaabHBEIM Ma3ok - Ha UIITIII. Coemnatite Y3W opraHoB MOIIOHKH C
[omnmnIepoBCKUM yCUTIeHHEeM (IS UCKITIOUEHUST Bapukollene). [IpuHuMaiTe cieMaToH 1o 1 caiie B
neHb, nepep ynorpebiaenueM passens B 100-150 mi Boxbl. IIpomomKUTeIbHOCTS JIe4eHus 2,5-3
Mecsita. ITo pe3ynbraTam 00cienoBaHus - KOPPEKIUS JIeUeHHU .



